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以“智汇天府·力聚兴川”为主题举办四川省第一届智力运动会，是为了彰显智力运动综合价值和多元功能，促进我省棋牌运动发展和竞技水平提高，推动《四川省全民健身实施计划（2016—2020年）》和四川体育发展“123456”战略部署的贯彻落实，不断增强人民群众的幸福感和获得感。
一、主办单位
四川省体育局 
四川省体育总会
二、承办单位
遂宁市人民政府
四川省社会体育指导中心
各项目比赛承办市（州）人民政府
三、时间安排
2019年6月至9月
四、比赛项目
[bookmark: _Hlk6933131]围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋、桥牌
五、参加单位
（一）各市（州）、省直机关、省内及驻川大中型企业均可组团参赛，川籍农民工团体可组团或组队参赛，其他符合单项规程规定的单位可组队参赛。
（二）有四川省居民户口或居住证的个人，外企、合资企业中的外籍人士，港澳台胞，外国留学生可凭相关证明参赛。
六、参加办法
（一）凡具有我省户籍或在我省实际工作、学习、生活的人员均可报名参赛。
（二）各代表团按照智运会各单项所设项目，自行开展好本地区、本系统、本单位的选拔工作；各代表团报项不得少于3项；决赛按照各单项规程执行。
（三）各代表团设团长1人，副团长1人，联络员1人，工作人员2人。
七、运动员资格
（一）在四川省境内居住、工作的居民和职工，川籍在外省务工人员都可报名参赛。运动员参赛时必须持有有效期内的四川省行政辖区本人第二代身份证，未办理第二代身份证的须提供住址在四川省行政辖区内的正住户口薄，工作关系在四川省境内的职工需提供工作所在单位的工作证明。
（二）参赛运动员须持县级以上人民医院健康证明，适宜参加该项目的体育比赛，并在报名时出示有效人身意外伤害保险凭证。
（三）须符合各单项规程和竞赛规则的有关规定。
（四）参赛运动员的代表资格出现争议时，由争议双方按四川省第一届智力运动会运动员资格的相关规定协商解决，至正式报名截止日期仍未协商解决的，该运动员不得代表争议的双方参赛，但可以个人名义参赛。
八、资格审查
（一）组委会根据上述规定，结合项目实际，制定、完善项目运动员参赛资格相关规定，成立运动员资格审查机构，严格资格审查。
（二）各参赛单位可利用自查、互查和举报等形式，谁举报，谁举证，对运动员参赛资格进行审核与监督。
（三）省体育局将依据有关规定对运动员参赛资格进行公示等程序接受各参赛单位监督。
九、违规处罚
（一）运动员在参赛资格上经查证属实有违反规定的，单人项目取消本人参赛资格和比赛成绩；两人和两人以上项目取消全队参赛资格和比赛成绩。此外，还将根据相关规定对相关责任人员和单位进行处罚。
（二）运动员（队）被取消参赛资格和比赛成绩的，已完成的比赛结果不再改变，其被取消的名次依次递补。
十、竞赛组织办法
（一）省智运会各项目赛事具体竞赛办法按各单项竞赛规程执行。
（二）各单项竞赛委员会负责有关项目的组织实施，并制定所对应项目的工作方案、单项竞赛规程、竞赛计划。
（三）在省智运会比赛中，除部分项目按照规则规定比赛名次可以并列，其它项目须排出单项名次，不得并列。
十一、奖励办法
（一）各项目录取前8名，参赛队数量不足录取名额的，按照实际参赛队数量录取。
（二）获得各项目比赛前3名的运动队、运动员分别颁发金、银、铜牌和获奖证书，获得4—8名的运动员只颁发获奖证书。
（三）大会设代表团优秀组织奖、体育道德风尚奖（评选办法另定）。
十二、经费
（一）各代表团团部人员在开、闭幕式期间食宿费用由大会承担。
（二）各代表队按照各单项规程要求执行。	
（三）裁判员和大会工作人员费用由大会承担。
十三、兴奋剂和性别检查
开展反兴奋剂宣传工作，提高体育运动参与者和公众的反兴奋剂意识；性别按照报名提供的证件性别栏进行检查。
十四、其他
（一）各代表团自备团旗一面，规格2×3米。
（二）比赛服装要求按照各项目竞赛规程、规则及其它有关规定执行。
（三）各单项竞赛委员会经大会组委会审定后另行通知。
（四）各单项竞赛规程经大会组委会办公室审定后另发。  
（五）由市（州）、县（市、区）承办的项目可以冠名“四川省第一届智力运动会XXX杯·XXX项目比赛”。
（六）未尽事宜，另行通知。
十五、本竞赛规程总则由四川省体育局负责解释。
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